

Lt:Hrs



中方强调发达国家对联合国建设和平融资的历史责任不能改变

3月6日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国代表团临时办戴兵(前中)在第77届联合国大会行政和预算委员会(第五委员会)第一次续会开幕式上发言。

中国常驻联合国代表团临时办戴兵6日说,发达国家作为联合国建设和平融资主要出资方的历史责任不能也不应该改变。
新华社记者 谢锴 摄

联合国秘书长呼吁缩小科技领域性别差距

3月6日,在位于纽约的联合国总部,联合国秘书长古特雷斯在联合国妇女地位委员会第67届会议开幕式上致辞。

联合国妇女地位委员会第67届会议6日在纽约联合国总部开幕。联合国秘书长古特雷斯在致辞中呼吁国际社会采取行动,弥合科技领域的性别差距。
新华社发(联合国供图/曼努埃尔·伊莱亚斯摄)



可悲里程碑! 美国今年已发生逾百起大规模枪击案

中新网3月7日电 据美媒报道,根据美国“枪支暴力档案”最新数据,今年以来,美国已发生100多起大规模枪击事件。美国有线电视新闻网(CNN)称,这是一个令人不安的里程碑,突显了华盛顿和全美各州立法机构不作为的严重代价。

“枪支暴力档案”当地时间6日公布的数据显示,3月5日,美国四个州发生了4起枪击事件,使得今年以来的大规模枪击案数量达到102起。

今年大规模枪击案破百仅用了60多天,这是十年来大规模枪击事件达到三位

数的最早时间点。2022年大规模枪击事件破百是在第78天,2021年是在第80天,2020年是在第126天。

数据还显示,今年以来的大规模枪击事件已造成149人死亡,近400人受伤。2022年这个时候,发生了69起大规模枪击事

件,导致89人死亡,而在2021年此时,发生了75起大规模枪击事件,造成78人死亡。

今年迄今为止最致命的三起大规模枪击事件均发生在1月,其中一起发生在加利福尼亚州蒙特利公园的一个舞厅,造成12

人死亡。美国枪支泛滥,枪支暴力案件频发,枪患痼疾难除。“枪支暴力档案”机构于2013年开始跟踪枪击数据,并将大规模枪击事件定义为,除犯罪嫌疑人和行凶者外,造成4人或以上伤亡的枪支暴力事件。

韩副外长敦促日方

以负责任方式处置核污水

中新网3月7日电 据韩联社报道,当地时间6日,韩国外交部第二次官李度勋出席国际原子能机构理事会议,表明了韩方对日本排放核污水的立场,敦促日本政府以负责任的态度对待污水排海问题。

据韩外交部介绍,李度勋当天在会议上表明,日本政府应按科学、客观、安全,且符合国际法、国际标准的方式处理核污水。他强调,韩国等利害关系方的专家和研究机构参与

审查是必要的。

报道称,李度勋在会上要求国际原子能机构尽快公布有关核污水排海计划验证结果的综合评估报告,并要求其旗下研究所公布经“多核素去除装置”净化后的核处理水成分分析结果。

借会议之机,李度勋还同国际原子能机构应对日本核污水处置问题技术工作专家组组长古斯塔沃·卡鲁索会面,双方对国际原子能机构今后的审查

计划进行了讨论。

由于日本政府排放福岛核污水入海的计划在国际社会上引发争议,国际原子能机构组建了国际专家小组,对污水入海过程进行检验。2021年9月,该机构启动针对日本核污水的安全性评估。

2021年4月,日本政府正式决定将福岛核污水经过滤并稀释后排放入海。2023年1月,日本政府表示,排放时间定在“今年春夏之际”。

印度垃圾山起火影响数十万人 有毒烟雾让人感到窒息

中新网3月7日电 据外媒报道,印度南部喀拉拉邦科钦市的消防员7日正在努力控制有毒气体的蔓延。五天前,科钦市一个垃圾填埋场发生火灾,浓烟使该地区笼罩在厚厚的雾霾中,让居民感到窒息。

据报道,位于喀拉拉邦科钦市的布拉马布拉姆垃圾填埋场是印度最新一个发生火灾的垃圾山,大火引发了危险的高温和甲

烷排放,加剧了该国日益严峻的气候挑战。

当局建议该市60多万居民呆在室内,如果外出需要戴上N95口罩。官员们说,由于污染,学校6日被迫关闭。据喀拉拉邦消防部门称,这场大火发生在3月2日。原因尚未确定,但火灾可能是由分解垃圾产生的可燃气体引发的。

虽然大火已基本扑灭,但浓烟和甲烷气体继

巴基斯坦西南部发生自杀式袭击 已致10名警员死亡

中新社北京3月7日电 伊斯兰堡消息:据美联社报道,巴基斯坦西南部俾路支省当地时间6日发生一起自杀式炸弹袭击事件,已致10名警员死亡、12人受伤。

报道称,这是近几个月以来对巴基斯坦安保力量造成的最严重袭击

之一。随后,极端组织“伊斯兰国”声称对此次袭击负责。其在一份声明中称,该组织的激进分子驾驶一辆装满炸弹的摩托车撞向了警车。

巴当地警方称,袭击发生时,警方正在例行巡逻。最初有9人丧生,伤



土耳其总统:强震已致该国46104人遇难

当地时间3月6日,土耳其总统埃尔多安表示,当地时间2月6日发生在土耳其南部的强震已致该国46104人遇难。

埃尔多安说,截至目前,在地震中受损严重的建筑物已经超过了23万

栋。政府计划在两个月内搭建10万套集装箱房屋,并将约50万灾民尽可能转移到生活条件相对好些的地方。

埃尔多安强调,按照目前的规划,政府一年内将为民众新建48.8万套新

房,其中住宅40.5万套,村屋8.3万套。截至目前,已经开工建设的房屋数量已达2.2万个,接下来两个月内将开工建设24.4万套住宅和7.5万套村屋。

(来源:央视新闻客户端)

调经养血 美容养颜

NP 南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk